
                                                                                                                
 

Scenariusz szkolenia (warsztatów) realizowanego poprzez                    

Powiatowy Ośrodek Doradztwa Metodycznego w Głogowie 
 

    Tematyka: ,,Story Cubes – twórcze opowieści i nie tylko’’. 

 

nazwa formy: 
(warsztaty, szkolenie, 

seminarium, wykład, 

konferencja, inne) 

Konferencja warsztatowo - metodyczna 

Osoba/y 

prowadząca/e: 

(nazwa firmy) 

Monika Łyskawa - doradca metodyczny  

ds. wychowania przedszkolnego 

 

Osoby 

odpowiedzialne: 

Monika Łyskawa – doradca metodyczny  

ds. wychowania przedszkolnego 

 

miejsce realizacji:  
(nazwa placówki, 

adres) 

 

Powiatowy Ośrodek Doradztwa Metodycznego w Głogowie 

liczba  grup: 

 

1 liczba 

uczestników: 

7 

data realizacji: 26.03.2024 godziny realizacji: 16.00 – 17:30 

ilość godzin: 2 h dydaktyczne 

cele:  

 
• Zapoznanie uczestników z narzędziem Story Cubes i jego 

potencjałem w pracy z dziećmi w wieku przedszkolnym. 

• Rozwijanie umiejętności tworzenia twórczych opowieści z 

wykorzystaniem Story Cubez 

• Prezentacja różnorodnych możliwości wykozrystania Story 

Cubes w praktyce. 

metody:  

 
• Wykład 

• Warsztat praktyczny 
 

       Tematyka: j.w. 

Lp. Przebieg zajęć 

(szczegółowy opis przebiegu warsztatów i poszczególnych 

ćwiczeń) 

 

ilość 

godzin 

dyd./ 

min 

materiały 

  

1. Wykład interaktywny:                                                   45 min           prezentacja 

• Rozwój mowy dziecka w wieku przedszkolnym. 

          P C P P P  i  D N 

                             Powiatowy Ośrodek  Doradztwa  Metodycznego 

                   67-200 Głogów ul. Jedności Robotniczej 38 
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             tel.(76) 833 32 11  (76) 838 42 93 

 

 



• Co to jest Story Cubes? 

• Zestawy Story Cubes – omówienie ich tematyki. 

• Wpływ i znaczenia Story Cubes na rozwój dziecka. 

• Przykłady aktywności z wykorzystaniem Story Cubes. 

2. ,,Story Cubes – twórcze opowieści                               30 min 

• Działania praktyczne indywidualne i w grupach 

pomoce 

                                                                                                                  dydaktyczne 

          4. Prezentacja dobrych praktyk.                                       

          5.  Podsumowanie, dyskusja,                                               15 min 

               wymiana zdań i doświadczenia 

  

 

 

Razem: 90 min  

 

Podpis osoby prowadzącej, data   26.03.2025 r. 

 

 

  


